



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В г. Шадринск прием граждан провел руководитель следственного управления Богдан Валерьевич Францишко



Сегодня, 19 февраля 2020 года, в г. Шадринске проведен очередной личный прием граждан руководителем следственного управления СК России по Курганской области Богданом Валерьевичем Францишко, в котором принял участие и руководитель следственного отдела по г.Шадринску Туганов Андрей Владимирович.

В ходе прошедшего приема граждан было принято два человека, обращения которых касались вопросов службы в органах Следственного комитета России, а также решений, принятых по уголовным делам.

Так, жительница г.Шадринск интересовалась о ходе расследования уголовного дела в отношении ее супруга, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Все обратившиеся в ходе проведения приема граждане были внимательно выслушаны, руководителем следственного управления гражданам предоставлена информация разъяснительного характера, даны рекомендации о дальнейших действиях.

19 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1441164>